

Орган Кемеровского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов



КЕМЕРОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

к сессии областного Совета

2. ДЕНЬГИ СЧЕТ ЛЮБЯТ

Найти выход обязаны мы сами

Наши неудачи в экономике во многом связаны с недооценкой важности сбалансирования денежных доходов и расходов населения как главного фактора нормализации наличного денежного оборота.

неудобные для населения часы работы. Тут своего рода символ, смысл которого не сложно разгадать: не очень то нужен магазину этот вечный ищущий покупатель, настолько суящийся свои деньги в кассу да еще требующий жалобную книгу.

личным расчетам, приходиться на пассажирский транспорт, зрелищные мероприятия, бытовое обслуживание. Только по этим причинам население области ежегодно недополучает услуг на 50 миллионов рублей.



Комсомолки Надежда Межуева, Тамара Михалева, Людмила Комарова и Светлана Ахметшина работают на швейной фабрике «Кузбасс». Молодые швеи выпускают хлопчатобумажные платья дошкольного и взрослого возраста. Все они успешно участвуют в общественной жизни своего коллектива.

Фото В. Грызыхина.

КТО ПОМОЖЕТ ПОТАПОВУ?

иск бесхозяйственности

Недавно довелось побывать в поселке энергетиков Саано-Шушенской ГЭС, и, честное слово, позавидовал его жителям.

Впрочем, Потопов выбил этот козырь из рук сельских строителей, и оказалось, что дело вовсе не в людях, областной центр под названием «Агрострой» объединяет «Агростройтрест» и трест «Агростройтрест».

Потопов и раб бы ускорить заморозку работ в поселке, племрепродуктору, но самые сильные аргументы в его арсенале «спросить», «сделать», «обратиться с предложением». Если верить агроэкономистам, то и они почти в таком же положении, как Потопов.

ПРИЗНАТЕЛЬНОСТЬ ЗА ПОДДЕРЖКУ

В приветствиях и обращениях в связи с избранием меня Председателем Президиума Верховного Совета СССР я вижу поддержку советскими людьми политики перестройки, решений XIX Всесоюзной партийной конференции, курса на подлинное Советов.

Вдохновляет поздравления от братских социалистических стран, коммунистических и рабочих партий. Тронут приветствиями представителей других партий и течений, широкой международной общественности.

Признателен главам государств и правительств, политическим и общественным деятелям, ученым и представителям культуры, гражданам зарубежных стран, поздравившим меня с избранием на высший государственный пост.

М. ГОРБАЧЕВ.

Вернуть доброе имя

В комиссии обкома КПСС по осуществлению контроля за ходом реабилитации лиц, необоснованно репрессированных в период культа личности Сталина

На очередном своем заседании комиссия рассмотрела состояние работы, связанной прежде всего с реабилитацией лиц, осужденных по политическим обвинениям в 30-40-е годы.

Советы и жизнь ДЕНЬ ЗА ДНЕМ
Прошел очередной день депутата. На контроле народных избранников в этот раз был очень важный вопрос - подготовка жилищных объектов соучастия к зиме.

К сведению депутатов областного Совета
Исполнительный комитет Кемеровского областного Совета народных депутатов извещает, что 2 ноября 1988 года в 10 часов в зале заседаний областного Совета состоится седьмая сессия Кемеровского областного Совета народных депутатов двадцатого созыва с повесткой дня:

Телетайп ТАСС
ТАЛЛИН, 13. Начала выпускать продукцию новая советско-финская фирма «Звезда». Она предприняла торговую организацию республикни рублей, продукция которой будет использоваться в текстильной промышленности. Совместное предприятие создано на базе производственного объединения «Эстрибром» в содружестве с финской фирмой «Валлиола», продукция которой пользуется успехом в мире.





пассажирский автотранспорт

ТОЧКА СТОЛКНОВЕНИЯ

Снажем сразу, в большинстве случаев так и происходит: виновные, если правильно названы их фамилии, названы свидетели инцидента, непременно получают по «услугам». Об этом убедительно свидетельствуют многочисленные отзывы о принятых мерах, поступающие в редакцию из объединения «Кемерово-пассажиравтотранс». Одновременно с ответом редакции приносятся извинения и авторам писем.

Казалось, инцидент исчерпан, можно бы и том поставить точку. Но сделать это не позволяет одно обстоятельство: шаткость, которая была бы заранее спланированной ситуации, которая обязательно обернется обидой пассажира, а в редакции появится еще одно гневное письмо. Вот почему и решили мы рассказать о инциденте типичных столкновениях между пассажирами и водителями автобусов, в котором группа пассажиров, наездившая на остановку Колмогорова. За эту ошибку Л. В. Бызовой объявлено замечание руководством объединения «Кемерово-пассажиравтотранс».

Анализируя редакционную почту, посвященную проблемам работы пассажирского автотранспорта, невольно приходишь к выводу, что абсолютное большинство этих писем — итог праведного и весьма обоснованного недовольства пассажиров действиями транспортников.

Билетный кассир Кемеровского автовокзала Л. В. Цапков, как пишет на Березовского А. И. Калмыков, вела себя весьма грубо с пассажирами. И оскандалила до того, что они вынуждены были обратиться в поисках справедливости в редакцию. Как сообщил начальник объединения автовокзалов и пассажирских автостанций А. Ф. Голозин, факты подтвердились, и Л. В. Цапков объявлен выговор.

В редакционной почте есть более десятка подобных ответов А. Ф. Голозина на грубые действия своих подчиненных. Так, из посадочных контролеров в Белове за грубость была переведена в уборщицы служебных помещений Ю. И. Бланк. Такое же наказание было применено и к кемеровскому билетному кассиру Е. И. Ивановой. А об инциденте сообщила в своих письмах С. А. Мальцев из Белова и кемеровчанка Н. М. Никиткина.

В этом потоке читательских писем особую ценность представляют те, авторы которых пытаются проанализировать ситуацию, предлагают свои пути решения острых транспортных проблем. Так, водитель Кемеровского конхиизма Б. И. Савельев, вернувшись из Одессы, где он в отпуске, счел необходимым зайти в редакцию, чтобы поделиться впечатлениями об интересном опыте местных автолюбителей. Оказывается, в многолюдной Одессе, когда особенно велик наплыв отдыхающих, на автобусных остановках нет никаких очередей, а водители автобусов, независимо от их ведомственной принадлежности, любезно предлагают каждому:

«Вам куда? Выслушал я Б. И. Савельева и честное слово, засомневался: быть того не может. Из собственного опыта рядовой пассажирки знаю точно, что за все время попыток втиснуть в активные действия ведомственный автотранспорт лишь дважды довелось проехать на попутке. И мой коллега по работе имеет такой же опыт, хотя, слов нет, ми-

TV R 14 октября I ПРОГРАММА 1. Передачи ЦТ. 6.30 «120 минут» — Очевидец — невероятно! 8.35 «215 «Клуб» — ния существительное». Художественный телефильм. В первом выпуске «Взгляды на мир».

школа: уроки и перемены

КАКИМ БЫТЬ УЧЕБНИКУ

Государственный комитет по народному образованию, АПН СССР и институт «Промсвещение» провели Всесоюзную конференцию «Теория и практика создания школьных учебников». Вместе с признанными учеными, такими как доктор педагогических наук И. Я. Лернер, доктор психологических наук Г. Г. Граник, член-корреспондент АПН СССР, доктор географических наук, профессор В. П. Максковский, и другими крупными специалистами в работе участвовало участие педагогов-практиков, прекрасно знающих сильные и слабые стороны издаваемых учебников. От Кемеровской области в работе конференции приняли участие три педагога — И. М. Гришецкий (Новокузнецкий педагогический институт), Л. И. Соловьев (средняя школа № 35 Кемерово) и автор этих строк.

как дела, кооператив?

«ГОЛУБОЙ ВАГОН» СТОИТ...

Это кооперативное кафе расположилось на довольно удобном месте — на пересечении улиц Сибиряков-гвардейцев и Кузнецкого проспекта, в непосредственной близости от двух вокзалов: авто- и железнодорожного. Соседство не случайно — организацией-основателем кооператива является комбинат питания станции Кемерово Кемеровской железной дороги. Новое кафе замысливалось как дополнительное удобство для пассажиров, которым предоставляется его помощь в ожидании поезда: вкусно пообедать, отдохнуть, посмотреть видеofilm.



Все семь членов кооператива и его председатель В. И. Изотова постарались максимально облагородить несколько необычное помещение — отслуживший свое вагон-ресторан. Разработали меню, равно адресованное как тем, кто пришел основательно покрепиться, так и любителям сладкого.

происшествия

Не надо слушать!

О том, какой вред могут принести слухи, можно привести немало примеров. Чем эти слухи нелепее, тем им верить больше. 4 октября 1988 года в дежурную часть Рудничного РОВД позвонила женщина и в категорической форме потребовала:

15 октября 7.30 Программа передач. 7.35 «Новости Кузбасса». Музыка. 7.58, 8.25 Погода. 8.27 Обзор областных газет. 8.35 Объявления. 8.43 Погода. 10.40 На цикла «Медицина: время перемен». Сегодня начинается областный репортаж, телевидения и радио «Эксперимент глазами пациентов». 10.50 «Славянской культуры». «Визитное законодательство». Ответы на вопросы радиослушателей по телефону. 18.15 М. Сорочкин. «Дарить радость людям». Очерк. 18.35 «Поэтические строки». Новая стихия А. Козина и С. Печенина. 22.30 Чемпионат СССР по футболу. Первая лига «Кузбасс» (Кемерово). Вторая лига (Симферополь).

«Кузбассу» отвечают

«Возражающих нет»

На статью под таким заголовком, опубликованную 30.06.88, по поводу изменения режима работы Кемеровского универсам-2 сообщаем, что часы работы пересмотрены, учтены просьбы коллектива магазина и читателей газет.



У юго-западной оконечности Сахалина находится остров-заказник Монерон. Отвесные скалы с птичьими базарами, живописные бухты, а главное — уникальный подводный мир поражают своим разнообразием и неповторимостью.

служба здоровья

НАУКА — ВРАЧУ

Что это за болезнь — отомикоз? От чего она возникает? Г. ТУРОВА. На вопрос отвечают ассистенты кафедры ЛОР-болезней Кемеровского медицинского института, кандидат медицинских наук Н. А. Лев и С. А. Павленко.

служба здоровья

Незадачливый спортсмен

Еще не уляглись страсти, поднятые скандалом в связи с употреблением известным нашим спринтером Бенюм Дюноном запрещенных стимуляторов на олимпийских играх в Сеуле, а его имя вновь привлекает внимание. На этот раз поводом для шумихи послужило сообщение о том, что Дюнон обвинен в угрозе возмездия нападения и хранения оружия.

служба здоровья

Незадачливый спортсмен

Теперь незадачливый олимпиец ждет повестки в суд. В случае признания его виновным Дюноном грозит длительный срок лишения свободы. Ни сам он, ни его адвокаты не желали комментировать происходящее. (ТАСС).

служба здоровья

Незадачливый спортсмен

Работа в каждом городе и районе завершалась чтением лекций о профилактике. Наш опыт организации помощи больным при грибковых заболеваниях мы стараемся распространить на другие области страны, написаны методические указания.

служба здоровья

Незадачливый спортсмен

Вывод из намеренного на сей раз слуха можно сделать один: там, где нет информации, ее отсутствие в лучшем случае восполняют расказы доужданных. Надо ли их слушать? Ю. КУХЛИВСКИЙ, капитан милиции. г. Кемерово.

телемайн ТАСС

Вильнюс, 13 Обновленным интересом и разнообразием можно отметить вильнюсские сема популярная в городе «Литовские блюды». Несомненно, модель изменилась ее коллектив, чтобы подготовиться к работе в новых условиях: это первое в городе предприятие общепита, являющееся рабочим коллективом. Он и постарался, чтобы ассортимент национальных блюд стал здесь значительно богаче. При столовой открыт кулинарный магазин торгующий полуфабрикатами.